

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Програмне забезпечення телекомунікаційних систем»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка»
галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація
та електронні комунікації»

Формування нових освітніх програм й навчальних планів сформована потребою упровадження у практику освітніх технологій України європейських освітніх цінностей, у тому числі і підготовки випускників першого рівня вищої освіти. Такі випускники задовольнили би і потреби бізнесу. При цьому також буде підвищуватись конкурентоспроможність України на європейському ринку спеціалістів.

Освітньо-професійна програма «Програмне забезпечення телекомунікаційних систем» за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка», яка нами була оцінена, враховує вимоги ЗУ «Про вищу освіту» та базується на загальновідомих положеннях і результатах сучасних наукових досліджень з телекомунікацій, радіотехніки та сучасних технологій передавання, приймання і оброблення сигналів у телекомунікаційних системах та мережах і сприяє подальшій професійній та науковій кар'єрі.

Документ містить актуальні, сучасні вимоги з фахових компетенцій та результатів навчання. Можемо відзначити, що автори програми врахували набутий в Україні позитивний досвід підготовки спеціалістів для галузі «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації».

Освітньо-професійна програма містить систему компонентів, які забезпечують формування універсальних навичок та навичок спеціального спрямування, які вибудовані в логічній послідовності їх вивчення.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка», що пропонується колективом Вінницького національного технічного університету є актуальною та може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Вінницького національного технічного університету.

Начальник центру технічного обслуговування
та експлуатації №2 ТОВ «Атраком»,
канд. техн. наук



О.С. Стец